
Praktikum im Bereich Marktforschung und Umweltökonomie 

Jobbeschreibung 

Du hast Interesse am Themenfeld Marktforschung? Du arbeitest gerne mit Daten und Zahlen? Du bist 
auf der Suche nach einem Praktikum mit spannenden und abwechslungsreichen Aufgaben? Du möchtest 
Dein Praktikum zeitlich flexibel gestalten können? 

Die GVM Gesellschaft für Verpackungsmarktforschung sucht zum nächstmöglichen Zeitpunkt: 

Praktikant (m/w/d) im Bereich Marktforschung 

Wer sind wir: 

Wir, die GVM Gesellschaft für Verpackungsmarktforschung mbH ist ein etabliertes Unternehmen im 
Geschäftsfeld der B2B-Marktforschung. In Auftragsstudien beschäftigen wir uns beispielsweise mit 
der Recyclingfähigkeit und Kreislaufführung von Verpackungen oder erstellen Markt- und 
Wettbewerbsanalysen rund um das Thema Verpackungen. Zu unseren Kunden zählen 
Umweltbehörden, Verbände und renommierte Unternehmen der Verpackungsindustrie  

PS: und keine Angst, wir rufen nicht bei Privathaushalten an, um Interviews zu führen. 

Unser Unternehmen befindet sich in Mainz-Bretzenheim, ganz in der Nähe der Johannes Gutenberg-
Universität und der Hochschule Mainz. 

Das erwartet Dich: 

 Du erhältst spannende Einblicke in die Prozesse eines Dienstleistungsunternehmens 
 Du wirst umfassend in das Arbeitsfeld der B2B-Marktforschung eingearbeitet 
 Du wirkst selbstständig an der Bearbeitung von verschiedenen Marktforschungsprojekten mit 
 Dabei erwarten Dich abwechslungsreiche und flexible Tätigkeiten 
 Die Dauer Deines Praktikums und die Stundenzahl pro Woche erfolgt nach Vereinbarung 

(mindestens 4 Wochen und 15 h pro Woche) 
 Darüber hinaus zahlen wir eine attraktive Praktikumsvergütung von 13 € / Stunde (bei 

entsprechender Qualifikation mehr) 
 Ein gutes Arbeitsklima, geprägt von Respekt und Teamwork 

Dein Profil: 

 Du hast Interesse an der Thematik Marktforschung 
 Du besitzt sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift 
 Du bist sicher im Umgang mit MS Word & Excel  

Haben wir Dein Interesse geweckt?  

Dann freuen wir uns auf Deine Bewerbung inklusive Lebenslauf und wichtiger Zeugnisse 
(Schulabschluss, Zwischenzeugnisse und Arbeitszeugnisse). 

Bewerbungsmail 

k.schueler@gvmonline.de 


